
Oddíl kuželek má ke dni 31.12.2015 34 členů,z toho je 29 mužů, 1 žena a 4 dorostenci. 

 Činnost oddílu byla zaměřena na mistrovská utkání,na turnaje našeho oddílu a na turnaje jiných 

oddílů.Kuželna byla k dispozici veřejnosti a rovněž byla navštěvována mládeží z Litovelských škol a 

Domu dětí  a mládeže. 

V sezóně 2014/2015 jsme měli v soutěži celkem čtyři družstva: 

 Družstvo A hraje 3.kuželkářskou ligu.Soutěž  hraje na pronajaté kuželně v Přemyslovicích. Družstvo 

skončilo na 4.místě.Bylo to nejlepší umístění za dobu co tuto soutěž hraje. Na druhé místo chyběl 

pouze jeden bod.  

 Družstvo B tradiční účastník přeboru Olomouckého kraje  soutěž končí na 9.místě.Jelikož byla 

provedena reorganizace soutěží družstvo B soutěž opouští a přesunuje se do okresního přeboru. 

 Družstvo C  v okresním přeboru sezónu zakončuje na 11.místě.  

 Družstvo dorostenců účastník severomoravské regionální soutěže skončilo na 6.místě. 

 

  V měsíci lednu se konali  okresní přebory jednotlivců všech kategorií.Přeborů se zúčastnili tito naši 

hráči s těmito výsledky: 

Muži  kuželna HKK Olomouc 

2.Axmann Kamil 603; 13.Mokoš Jakub 546 

Senioři  kuželna HKK Olomouc 

9.Talášek Miroslav 535;12.Fiala Jiří 513;Čamek Jiří 474 

 

 

 Do krajského přeboru postoupili a umístili se v kategorii mužů na 14.místě Axmann Kamil 559 na 

kuželně HKK Olomouc ; v kategorii seniorů na 12.místě Fiala Jiří 507 na kuželně v Prostějově. Oba 

také postoupili do semifinále mistrovství republiky. Na kuželně v Zábřehu na Moravě skončil Kamil 

Axmann na 8.místě výkonem 571 a Fiala Jirka hrál na kuželně ve Vrchlabí a skončil na 27.místě 

výkonem 550. Po dlouhé době jsme zase měli účastníka na mistrovství republiky jednotlivců .Kamil 

Axmann skončil na kuželně v Poděbradech na 36.místě výkonem 550 poražených kuželek a do 

nedělního finále se neprobojoval. 

 

 Po ukončení mistrovských utkání a po odehrání přeborů jednotlivců začíná příprava na novou sezónu 

účastmi na turnajích,které pořádají  sousedské oddíly.Na turnaji v Kelči bereme 3.místo v družstvech 

ve složení Baleka František(457),Čamek Jiří(452),Talášek Miroslav(439),Vrobel Jiří(439).  

 

  V květnu byla kuželna otevřena pro širokou veřejnost v rámci pořádání koulení o ceny soutěž zvaná 

LETECKÁ.Tohoto turnaje se zúčastnilo bezmála 40 občanů nejen z Litovle.V mužích vyhrál pan Luděk 

Hutař výkonem 63.V ženách zvítězila Čamková Barbora výkonem 47.U dětí do 12 let zvítězila 

Kostelníková Jana  výkonem 51. Pan Hutař Luděk se pak stal členem našeho oddílu,tímto ho mezi 

námi vítáme. 

 

 

 



  Ve dnech 5.-6.června 2015 jsme navštívili naše kamarády kuželkáře v Drážďanech-Radebeulu.Při 

cestě do Drážďan jsme navštívili muzeum vozů,které se vyráběli a vyrábí v závodě v Mladé Boleslavy. 

Pak následoval přesun do Drážďan k Jensovi a kde byli i ubytování.  

 V rámci této návštěvy bylo odehráno přátelské utkání, které se hrálo na 120 hodů.V utkání jsme 

zvítězili v poměru Litovel 3485 Radebeul  3467. Po odehrání utkání se uskutečnil oběd v prostorách 

restaurace kuželny.Po obědě jsme se vydali na výlet ,který byl spojen s vyjížďkou na kánojích.  

 V neděli v dopoledních hodinách proběhlo rozloučení s přáním brzkého shledání za rok. Zpáteční 

cesta domů vedla přes Poděbrady kde jsme navštívili pro inspiraci nově vybudovanou kuželnu kde se 

v dubnu uskutečnilo mistrovství republiky jednotlivců v kategorii mužů pro rok 2015.   

 

 V srpnu jsme uspořádali 42.ročník memoriálu R.Winzingera a J.Skály. 

Jednotlivci:                                                                         Družstva: 

1.Touš Josef               SKK  JESENÍK             463             1.SKK JESENÍK                       1685 

2.Sobotová Jitka       MŽ OLOMOUC D      462             2.RADOTÍN PRAHA              1683 

3.Fiala Jiří                   DRACI UNIČOV         457             3.TJ TATRAN LITOVEL A      1639 

 

Poslední kuželkářskou akcí roku 2014 bylo konání přeboru jednoty, kterého se zúčastnilo celkem 13 

hráčů.Hrálo se na 100 hodů. 

              Muži:                                     Senioři:                                    Ženy: 

1.Axmann Kamil        454          1.Vidim Jaroslav         436       1.Ottová Marcela  332 

2.Axmann Petr           452         2.Čamek Jiří                 435         

3.Sigmund Miroslav  386          3.Baleka František     431        

 

 Na údržbě kuželny a při zajišťování služeb při akcích pro veřejnost bylo odpracováno v průběhu 

loňského roku 245 hodin. 

  

 V únoru oslavil kulaté jubileum 50 let Mira Talášek a opravdu významné výročí oslavil v srpnu Čamek 

Jarda 80 let .Přejeme jim tímto ještě jednou hodně pevného zdraví do dalších let. 

 

 Závěrem zprávy chci poděkovat hráčům za předvedené výkony v uplynulé sezóně a doufáme,že ta 

nacházející bude třeba zase o něco lepší.Děkujeme rovněž Všem kteří nám poskytli sponzorské dary 

na naše turnaje.Závěrem zprávy chci popřát Vám a Vašim rodinám,všem příznivcům našeho oddílu do 

Nového roku 2016 mnoho pevného zdraví,spokojenosti,úspěchů jak na poli sportovním,tak i 

v osobním životě.    


